

总统遇空难 哥哥想继任

波兰总统大选开始投票,代总统和已故总统孪生哥哥展开争夺

本报综合新华社消息 波兰20日举行总统选举投票。选前民意调查显示,已故总统莱赫·卡钦斯基的孪生哥哥雅罗斯瓦夫因两个多月前那场坠机悲剧而支持率上升,但这名反对党候选人仍落后于代总统、众议院议长布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基。

华沙时间20日6时(北京时间12时),波兰全国将近2.6万个投票站向3000多万登记选民开放。投票站定于当天20时关闭。预计首批出口民调将于投票结束时公布,初步计票结果有望于晚些时候揭晓。

共有10名候选人参选。波兰《共和国报》18日公布的民调结果显示,执政党公民纲领党候选人科莫罗夫斯基支持率为42%,法律与公正党领导人雅罗斯瓦夫支持率为31%,排名第三的候选人远远落后于这两人。

多家媒体预测,科莫罗夫斯基难以确保得票过半,将与雅罗斯瓦夫进入“加时赛”。雅罗斯瓦夫当天在已故弟弟莱赫·卡钦斯基的女儿和两个孙女陪伴下在华沙投票。他稍后告诉媒体记者:“我希望这次能有高投票率。”

▶20日,雅罗
斯瓦夫抱起已故总
统的孙女投票。
新华/法新



▶波兰已故总统莱赫·卡钦斯基。
(资料片)

●观察

坠机悲剧带来“同情票”

这次选举原定10月举行,因时任总统莱赫·卡钦斯基遭遇空难提前举行。莱赫·卡钦斯基4月10日飞赴俄罗斯参加“卡廷事件”受害者纪念活动,专机在降落时失事,包括波兰政府、军队多名高级官员在内,96人无一生还。

美国《华尔街日报》评述,这次总统选举因坠机悲剧而改变。

外界先前评价雅罗斯瓦夫“说话太强硬”“极端保守”,认为他不可能当选。坠机悲剧引发民

众悲情,给雅罗斯瓦夫带来许多“同情票”。

另外,雅罗斯瓦夫在竞选宣传活动中努力改变形象,缓和语调,显露出和解、跨党派合作等姿态,这帮助他迅速缩小与科莫罗夫斯基的差距。

“我为卡钦斯基感到难过,因为他承受这样一场巨大悲剧,”现年69岁的选民泽诺比娅·斯雷钦斯卡说,“或许这起悲剧将让波兰重新团结,一起努力。”据新华社

英报纸悬赏 寻布朗行踪



本报综合消息 英国前首相布朗自退位后久未亮相,一家英国报纸悬赏寻找布朗行踪,呼吁市民行动起来,拍到布朗出没的照片。

鉴于布朗自5月将相位输给卡梅伦后,居然连英国国会开幕典礼也没出席,他的近况引起人们关注,据说明人们都在担心他的心理状况,甚至有传言说布朗正在吃药对抗抑郁症。

这不是布朗第一次“闹失踪”,据称每当工党有了麻烦,他就会不见人影。因此,英国一家媒体在日前悬赏寻找布朗行踪,任何人只要能证明布朗还活着就能获得赏金,当然,赏金不可能有100万英镑,但极可能提供香槟一瓶。该媒体称,如果有人遇到了布朗,能拍下布朗的照片并发邮件过来,就有机会拿到赏金。

据《信息时报》

“基地”抛出 “媾和”条件

新华社专电 美国出生的“基地”组织发言人亚当·贾丹20日通过互联网,再度开出“基地”组织与美国的“媾和”条件。

美联社报道,这段视频的第一部分内容发布于今年3月,第二部分内容20日出现在“基地”武装人员常用的网站上。

贾丹在视频中身穿白色长袍。他说,“基地”与美国媾和的条件包括:美国从伊拉克和阿富汗撤军、停止支持以色列、停止干预相关宗教事务等。

连头女童能用对方眼睛看世界

她们是世界上唯一一对共用一个大脑的存活双胞胎

据新华社消息 加拿大女童克丽丝塔·霍根和塔蒂亚娜·霍根是世界上独一无二的双胞胎。她们出生时头部相连,而且是世界上唯一一对共用一个大脑的存活双胞胎。更为神奇的是,她们可以通过对方的眼睛看世界。

霍根姐妹有着不同的睡眠习惯,拥有独立的听觉、视觉和触觉,尽管有时行动受限,但行动能力属正常。

正是由于特殊的脑部神经构成,两个小姑娘培养出特殊的沟通能力。她们的母亲费利西娅说:“她们能够分享许多大多数连体双胞胎无法分享的事物,可以看到对方,甚至通过对方的眼睛看到不一样的世界。”

大多数连体要在出生24小时内夭折。如今,霍根

姐妹已经携手走过3年多“征程”。

《每日邮报》刊登的照片显示,面对镜头,两个小姑娘多数时候面带微笑。即便行走时因头部相连带来不便,两人也是一副很享受的样子。

两人大部分时间行动自如,但有时也会对该往哪个方向走或者下一步该做什么之类的问题意见不合。

尽管医生也曾几次论证实施分离手术的可能性,但由于无法完全掌握两人“共享”神经组织和血管的情况,所以结论是“风险太高,无法手术”。于是霍根夫妇决定,不再考虑分离手术事宜。

“我们抱着过一天算一天的想法,”费利西娅说,“我们就活在当下,不考虑明天的事情。”



面对镜头,两个小姑娘多数时候面带微笑。

生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队首度出战
2010年“楠溪江杯”全国象棋甲级联赛

时间:6月18日-22日 地点:浙江温州永嘉

祝中国重汽队旗开得胜!

——用人品打造精品 用精品奉献社会 ——

中国重汽
SINOTRUK

真人 服务
www.sinotruck.com

中国重型汽车集团有限公司
CHINA NATIONAL HEAVY DUTY TRUCK GROUP CO., LTD.



一步到位 步步到位